AVVISO PUBBLICO
In vista dell’apertura al pubblico dell’area Fornace San Salvatore, Museo regionale della ceramica, che nelle intenzioni di questo Comune è prevista per il giorno 30 agosto 2013, necessita allo stesso ente disporre dei beni e servizi di seguito elencati, entro e non oltre il giorno 10.08.2013.
Il tutto sulla base di informazioni, materiale e documenti, fotografici e cartacei, che saranno messi a disposizione dall’ente committente e che ad oggi si trovano presso il locale Museo della Ceramica.
Beni e servizi necessitanti 
· Redazione, progettazione grafica strutture espositive, progettazione grafica e stampa pieghevoli;
· Realizzazione teche e pannelli espositivi, trasporto montaggio e posa in opera. 
Gli operatori economici iscritti alla C.C.I.A.A. o ad altro organismo equipollente secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con attività esercitata pertinente all’oggetto della gara e non al centro di alcuna delle cause di esclusione di cui all’art. 38 del D.lvo n. 163/2006, possono, qualora interessati, chiedere di essere invitati a presentare offerta/preventivo.
L’eventuale richiesta di invito va inoltrata o via fax al numero 075/9728639 o via mail all’indirizzo protocollo@comunederuta.gov.it, comunque entro e non oltre le ore 10:00 del  giorno mercoledì  24 luglio 2013. Il giorno stesso il Comune formalizzerà le richieste di presentazione di preventivo, fornendo tutti i dati utili alla sua elaborazione e comunicherà sia il termine ultimo entro il quale farli pervenire al proprio Ufficio Protocollo, che la data della loro valutazione ( entrambe, in linea di massima previste per lunedì 29.07.2013), cui seguirà aggiudicazione della fornitura.  
Deruta, lì 18.07.2013
Fto Responsabile del procedimento
Dr.ssa Rapanà Maria Grazia
                                                            fto  Il Responsabile Area Amministrativa
                                                                          Dottor Taralla Marco  

